



CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Asistență socială copii: Târgoviște, str. I.C.Vissarion, nr.1, cod 130011; Tel: 0245-217686, 614615, 617042;

Fax: 0245-614623

Asistență socială adulți: Târgoviște, str. Mr.Brezișeanu, nr. 25, cod 130035; Tel: 0245-617348, 611915;

e-mail: dgaspcdb@yahoo.com; dgaspcdb@gmail.com; website: www.dgaspcdb.ro

operator de date cu caracter personal nr. 8980

Nr. 21014 /SMCSSMRP/13.05.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Povestea FAMILIEI, indiferent de felul în care este formată!

15 mai - ZIUA INTERNAȚIONALĂ A FAMILIEI

"Familia reprezintă locul în care toate rănilile se vindecă!"

Familia reprezintă un întreg format din suflete care bat la unison, unul pentru celălalt! Familie nu înseamnă doar mamă, tată și copiii naturali, ci poate fi definită prin afecțiunea primită de la alte persoane, de la părinții adoptivi sau "părinții" care îi cresc pe copii, fie că vorbim despre rude sau alte persoane, ce au inima suficient de mare pentru a oferi iubire celor care au cu adevărat nevoie! Familie înseamnă și frați uniți nu prin legătură de sânge, ci printr-o conjunctură comună, ori prin norocul de a ajunge împreună în casa celor care își deschid ușile și brațele pentru micuții care nu pot crește alături de părinții naturali.

Anul acesta, marcăm Ziua Internațională a Familiei printr-o poveste de suflet, ce se desfășoară în satul dâmbovițean Râncaciov. Aici locuiește doamna Nicoleta Olteanu, mamă a patru fete și care, în anul 2012, a decis că este loc suficient în casa dumneaei și pentru alți copii. Astfel că, a devenit asistent maternal profesionist și a fost susținută în acest sens și de soț și de cele patru fiice. *"Mi-am dorit să fiu mai mult acasă, alături de fetele mele, și am considerat că avem casa destul de mare și au loc și alți copii. Eu am fost singură la părinți și mi-am dorit ca eu să am mai mulți copii."*

Unitatea familiei este foarte importantă pentru doamna Nicoleta. A menținut legătura cu toți copiii pe care i-a îngrijit. Mai mult decât atât, este o femeie norocoasă pentru că este strigată "mamă" de mai mulți copii: *"Mi se pare ceva firesc, dacă ei simt să-mi spună așa, eu sunt tare bucuroasă."*

"Familia înseamnă bucurie, pentru mine. Bucuria mea este să îi văd pe ei că au parte de realizări. Mă bucur pentru fiecare dintre ei, îi încurajez și îi susțin necondiționat.", spune emoționată doamna Nicoleta.

În prezent, are patru tineri în plasament. Andreea este de 10 de ani în familia Olteanu și spune că aici sunt părinții ei. *"Pentru mine familia înseamnă fericire, bucurie, dragoste, tot!"* (Andreea, 20 ani).

Alexandru, Georgiana și Alexandra sunt parte din familia Olteanu, de doar o lună. O situație neprevăzută a făcut ca cei trei tineri să nu poată rămâne în familia în care au crescut, însă au norocul să cunoască o altă familie frumoasă, ce le va fi sprijin atât cât vor avea nevoie și cât vor dori să rămână aproape.

"Familia, pentru mine, constă în susținere reciprocă, în iubire și să fii acolo pentru cel care are nevoie fără a fi ierarhia de genul esti copil, ești mai mic, ești cumva supusul meu. Trebuie să fie liniște și echilibru." (Alexandru, 18 ani). Chiar dacă au intervenit schimbări în viața lui Alexandru, acesta știe sigur că va obține permisul de conducere și că își dorește să lucreze în domeniul managementului: *"Consider că știu să comunic cu oamenii și să-i înțeleg. Cred că pot coordona o echipă și am făcut-o de câte ori am avut ocazia să lucrez alături de colegi."*

Georgiana are 18 ani, are rezultate foarte bune la învățătură și este extrem de ambițioasă: *"Sunt undeva între drept, bussines și relații internaționale. Cred că mă voi axa totuși pe bussines, pentru că vreau să îmi depășesc limitele, mai ales limitele impuse de societate, pentru un copil în plasament. Vreau să arăt că se poate și că toți avem dreptul la respect și că avem șanse egale la viață!"*. Deși Georgiana a schimbat familia de curând, ideea de unitate îi este bine întipărită în minte și în suflet *"Deși acum o lună toate concepțiile noastre s-au prăbușit, am venit aici, unde ușor, ușor ne vindecăm rănilor. Pentru mine, familia e un loc în care oamenii diferiți devin unul, în momentul în care sunt toți, un întreg! Mama și tata sunt oamenii care sunt acolo pentru tine!"*.

Alexandra este student și a ales să urmeze domeniul asistenței sociale, în București. Și pentru *"Familia reprezintă pentru mine locul în care toate rănilor se vindecă, reprezintă liniștea de care sufletul are nevoie pentru a se hrăni și pentru a înflori frumos."* (Alexandra, 21 ani).

Cei trei tineri au fost primiți cu mult drag și optimism în familia Olteanu, ba chiar sunt admirați pentru educația de care dau dovadă în fiecare moment și pentru caracterul frumos pe care și l-au format alături de primii părinți pe care i-au cunoscut.

Doamna Nicoleta are doar cuvinte de laudă la adresa lor: *"Alexandru este un băiat extrem de respectuos, deosebit, mai ceva decât o fată! Are el ceva al lui, special. Cum se spune, ce e al lui e pus deoparte! Andreea este mână mea dreaptă, este sprijinul meu. Este harnică, ascultătoare, cuminte și foarte sensibilă. Georgiana este deșteaptă și drăguță foc! Pe Alexandra nu am cunoscut-o foarte bine, dar mi-am dat seama de prima dată când am văzut-o că este foarte inteligentă, matură, știe ce vrea și ce își dorește să facă. Pentru ei trei ce a fost, a fost, dar trecutul lor a fost frumos, se vede în educația lor, în comportamentul lor."*

Așa cum am menționat la începutul poveștii, doamna Nicoleta a fost susținută de soțul său atunci când a decis să devină asistent maternal profesionist, pentru că o familie extinsă i-a bucurat sufletul și dumnealui: *"Familia înseamnă sprijin, să ai pe cine să te bazezi atunci când este greu și cu cine să te bucuri atunci când este bine."*

15 mai este ziua în care putem mulțumi pentru că îi avem pe cei dragi aproape, indiferent că sunt rude de sânge sau nu! Deși se spune că familia nu ne-o alegem, avem alternativa de a ne întemeia propria familie, alături de oamenii cu care rezonăm.

La mulți ani tuturor familiilor!



ȘEF SERVICIU SMCSSMRP,
prof. Eremia Alina-Ioana

